
Program - Tajska, za mlade

12 dni

Trasa poti: Bankok - Chiang Mai - sever Tajske s plemeni - otok Ko Tao / Ko Phan Gan - Bangkok

Pot v Bangkok, zvečer spoznavanje z nočnim Bankokom na najbolj nori ulici na svetu - na Kao Sanu.

Izlet po reki Chao Praya, obisk ležečega Bude in svetišča Wat Po ter kraljeve palače.

Premik v Chiang Mai: šola tajske kuhinje ali zip-line (zajlanje), ogled tajskega boksa (muai thai), obisk

večerne tržnice, žur. Prespimo v hostlu v Chiang Maiju. Potem pa gremo na 2dnevno pot z najetimi jeepi

po severu Tajske (jeepe vozijo lokalni šoferji), kjer je hrana že všteta v ceno izleta: slonje

zavetišče, pleme dolgovratk in ostala ljudstva, treking do plemena Lisu ali Lahu, kjer prespimo v njihovi

tipični hiši iz bambusa, bamboo rafting po reki sredi tropskega gozda in povratek nazaj v Chiang Mai. Let

nazaj v Bangkok in potem premik z busom in trajektom naprej na Ko Tao ali na Ko Phan Gan.

Povratek v Bankok, kjer je prost dan do večernega/nočnega leta proti domu.

Program po dnevih

Dan 1  Letalo proti destinaciji 

Dan 2  Prihod v Bangkok, nočitev Bangkok 

Prihod v Bankok, orientacijski sprehod okoli Kao Sana. Zvečer spoznavanje z nočnim Bankokom na

najbolj nori ulici na svetu - na Kao Sanu.

Dan 3  Bangkok, ogledi, nočitev Bangkok 

Z ladjico po reki Chao Praya, obisk svetišča Wat Po in ležečega Bude, po želji greste lahko tudi v Kraljevo

palačo, popoldne prosto za šoping, večerni obisk Pat Ponga, fešta.

Dan 4  Premik v Chiang Mai, tečaj kuhanja (K), zipline, tajski boks, večerna tržnica, nočitev Chiang

Mai 

Jutranji let v Chiang Mai, šola tajske kuhinje ali zip line, ogled muai thaija oz. tajskega boksa, večerna

tržnica.

Dan 5  Chiang Mai, zavetišče slonov, trek, nočitev pri domačinih (K, V, Z) 

Tura z jeepi po severu Tajske: zavetišče slonov, pleme dolgovratk, kratek trek do plemena (90 minut),

kjer prenočimo v bambusovi hiški na skupnih ležiščih.

https://www.shappa.si/potovanja/azija/tajska/potovanje-tajska-angkor-wat-student-absolvent/



Dan 6  Chiang Mai, bamboo rafting, let v Bangkok, nočni bus in trajekt na Ko Tao / Ko Pan Ghan (ali

nočitev Bangkok) 

Bamboo rafting po reki sredi tropskega gozda, z jeepi nazaj v Chiang Mai, popoldne let nazaj v Bangkok

in nočni bus + trajekt na Ko Tao / Ko Pan Ghan.

Dan 7  Prihod na Ko Tao / Ko Pahan Gan; nočitev Ko Tao / Ko Pan Ghan 

Plaža, opcija izleta s kajaki ali poležavanje na bližnji plaži.

Dan 8  Plaža, izleti; nočitev Koh Tao / Ko Pan Ghan 

Plaža, opcija izleta okoli otoka.

Dan 9  Plaža, izleti; nočitev Koh Tao / Ko Pan Ghan 

Plaža, opcija obiska ene izmed plaž in poležavanje ali vzpon na razgledno točko na otoku.

Dan 10  Povratek v bangkok, nočitev Bangkok 

Trajekt + bus nazaj v Bankok.

Dan 11  Bangkok prosto, večerni let proti domu 

Verjamemo, da bo zadnji dan naval na šoping, kake masaže in še zadnje okusno tajsko kosilo. Transfer

do letališča in let proti domu.

Dan 12  Prihod domov 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/tajska/potovanje-tajska-angkor-wat-student-absolvent/
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